

Всем привет, в минувшую субботу 28 июня в день молодежи, которая не только по календарю, но и духом, в Североуральске состоялись традиционные баталии «Походяшинские тропы» в рамках проведения 3-го этапа Кубка Северных Городов. В программе были варианты бегового кросса 3,6,12 км и варианты велокросса 12 и 24 км. Погода по всем метеопказателям была идеальной, явка с учетом плотной загрузки собственными мероприятиями на всех территориях вполне удовлетворительной, организация отличная. В этом году в Североуральске проходила испытанием расширенная тире комбинированная спортивная программа, потому что в силу разных причин ряд олимпийцев готовы стартовать только бегом, часть только на велосипеде, и в наших общих интересах, чтобы эти разные эстрадные жанры все-таки собирались в одном месте и в одно время. Так оно и веселей, и больше смысла экзистенциального, и радости онтологической. Ряд олимпийцев, исповедующих македонский подход к соревнованиям, приняли участие в обоих упражнениях. Чемпионами на дистанции 6 км стали Есаулков Тимофей (Волчанск) и Тылык Марина (Серов), на 12 км Бренинг Евгений и Бойцова Евгения (оба Краснотурьинск). В велопражнении на 24 км чемпионом стал Туманов Сергей (Серов). В неофициальном зачете среди тех, кто принял участие и в беге и в вело (12 + 24), тройка лучших: Голубев Евгений (Краснотурьинск), Алексеенко Андрей и Кузнецов Константин (оба Серов). Смотрите в приложении протокол (чисто по Походяшинским тропам, там есть вкладки по группам, абсолютам и сумме двух упражнений) и общий зачет по Кубку (отдельно по вело и кроссу) + избранное фотографическое. Смотрите также трек, нарисованный на местности Ловковым К. <http://www.strava.com/activities/159022670>.

Всем спасибо и до встречи на следующих стартах – ал, skifed.ru